

A projekt a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával valósul meg.

[szelektalok.hu](http://szelektalok.hu)

## Felhívás – Akciós Szabályzat

2018. január

### Tisztelt Közösségvezetők! Tisztelt Sportos Környezetvédők!

A Gyűjts szelektíven, élj sportosan! elnevezésű, környezetvédelmi program keretében, a **Földművelésügyi Minisztérium** támogatásával, a Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány és a Gondoskodásból Jeles Szociális Szövetkezet koordinálásával **használt étolaj- és zsírgyűjtési akciót hirdetünk** [Olajszennyezés helyett sportszer!] címmel bölcsődék, óvodák, általános- és középiskolák, alapítványok és egyesületek, valamint az Őket támogatók számára.

#### Az akció célja:

Az egyik legfontosabb cél a környezettudatos gondolkodásmód, a természeti és épített környezet értékeinek megóvása, környezetvédelmi oktatásban való részesítés, hiszen a hatékony gyermekkori nevelés az egyik legjobb eszköz egy környezettudatos nemzedék felneveléséhez. Cselekvésre ösztönzés interaktív, családok bevonását lehetővé tevő ismeretterjesztő programok és foglalkozások megvalósításával. Mindezek mellett célunk a családok figyelmét az egészséges életmódra, a mozgás örömeire irányítani. Középpontba állítva az egészségre és környezetünkre gyakorolt jótékony hatását.

Mind a természeti, mind pedig az épített környezet megóvása alapvető fontosságú feladat a jövő nemzedékek életminőségének megőrzése és javítása érdekében. Az ökológiai rendszereket fenyegető káros környezeti változásokat ellensúlyozandó át kell alakítani a jelenlegi élet- és gondolkodásmódunkat. A környezetvédelem, a környezettudatosság és az épített környezet iránti felelősség kialakítását minél fiatalabb korban el kell kezdeni, hogy a természetet és az épített környezetet gyermekkorban kialakult belső motivációtól vezérelve tisztelő, a valódi értékek védelmében cselekvő, tudatos életformájú fiatalokat neveljünk.

#### Az akció menete:

#### Az akció ideje alatt gyűjtsenek minél több használt étolajat és zsírt!

Gyűjthető **MINDEN** a háztartásban és a vendéglátásban keletkező használt étolaj és zsír. Bármilyen, **tiszta**, eldobható műanyag flakonban - *üdítős, ásványvizés, folyékony mosószeres vagy éppen öblítős* – összegyűjthető. Az olaj a zsírral összeönthető nem kell külön gyűjteni.

**A MEGTELT MŰANYAG FLAKONOK ÖSSZEGYŰJTÉSÉHEZ TÁROLÓEDÉNYZETET TÉRÍTÉSMENTESEN BIZTOSÍT A TERÜLETILEG ILLETÉKES HULLADÉKKEZELŐ!**

#### Pontrendszer, díjazás:

**MINDEN INTÉZMÉNYT AZ ÖSSZEGYŰJTÖTT MENNYISÉG ARÁNYÁBAN A SZERVEZŐK DÍJAZÁSBAN RÉSZESÍTENEK!**



Kérem, gondoljon a környezetére, mielőtt kinyomtatja ezt a levelet! Küldjön e-mail-t!  
Please consider the environment before printing this letter!! Send e-mail!



A projekt a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával valósul meg.

[szelektalok.hu](http://szelektalok.hu)

**A hulladékkezelő által kiállított, szállítólevéllel igazolt használt étolaj és zsír kilogrammja után pont jár, kilogrammonként 40 pont. Az így összegyűjtött pontokat 2 ezer pontonként lehet 2.000 forint értékű sportszervásárlási ajándékkártyára váltani.**

*Példa: 220 kg étolaj/zsír,  $220 \cdot 40 = 8.800$  kuponpont,  $8.800 : 2.000 = 4,4$  tehát 4 db 2.000 Ft értékű sportszervásárlási ajándékkártyát kap az intézmény.*

**Extra pontok, extra utalványok: Kétszáz kilogrammonként + 1.000 forint értékű sportszervásárlási ajándékkártyát adunk.**

*Példa: 620 kg étolaj/zsír,  $620 : 200 = 3,1$  tehát  $3 \cdot 1.000 = 3.000$  pont, azaz 3.000 Ft értékű extra sportszervásárlási ajándékkártyát kap az intézmény.*

Az akció adminisztrációja, kuponpontok nyilvántartása és az akcióban résztvevők saját statisztikája a [http://gyerkocok.com/olajszennyezés\\_helyett/statisztika](http://gyerkocok.com/olajszennyezés_helyett/statisztika) internetes adminisztrációs felületen érhető el a regisztrációt követő aktiválás után, saját belépési kóddal védett hozzáféréssel.

#### **Technikai információk:**

---

Az összegyűjtött étolaj és zsír elszállításáról a hulladékkezelő munkatársai díjmentesen gondoskodnak azt követően, hogy az **olaj.szallitas@gmail.com** e-mail címen megrendelt szállítást visszaigazoltuk. A szállításkor történik a szennyeződésmenesség ellenőrzése. Az étolaj a zsírral gyűjthető együtt, nem kell külön gyűjteni!

**Az étolaj és zsírgyűjtéshez bármilyen tiszta, eldobható műanyag flakon használható! A leadás azzal együtt történik, nem öntjük át más tároló edénybe!**

FELDOLGOZÁSRA ALKALMATLAN, VEGYSZERREL (PL.: MÓSÓSZER, ÖBLÍTŐ) SZENNYEZETT ÉTOLAJ ÉS ZSÍR ELSZÁLLÍTÁSRA KERÜL UGYAN, DE NEM SZÁMÍT BELE AZ AKCIÓS SÚLYBA. ENNEK ELLENŐRZÉSE SZÁLLÍTÁSKOR AZ INTÉZMÉNY TERÜLETÉN TÖRTÉNIK, ELSZÁLLÍTÁST KÖVETŐEN ILYEN IRÁNYÚ KIFOGÁSSAL A HULLADÉKKEZELŐ NEM ÉLHET.

Szállításkor, minden esetben szállítólevél és egy Kereskedelmi Okmány elnevezésű bizonylat kerül kiállításra, amelyeken szerepeltetni kell a hulladék fajtáját. Az intézmény részéről aláírással és bélyegzővel kell ellátni minden egyes kiállított példányt. A hulladékkezelő által kiállított szállítólevél lesz az egyetlen okmány, amit az akció során elfogadunk a szállítások igazolására. A használt étolaj és zsír mérése, a gyűjtőflakonokból történő kiöntést követően, a hulladékkezelő telephelyén történik és azt követően az ott kiállított mérlegjegy alapján kerül rögzítésre a mennyiség a(z) [http://gyerkocok.com/olajszennyezés\\_helyett/szallitmanyok](http://gyerkocok.com/olajszennyezés_helyett/szallitmanyok) adminisztrációs felületen.

#### **Pontok adminisztrációja, beváltása:**

---

A(z) [http://gyerkocok.com/olajszennyezés\\_helyett/szallitmany](http://gyerkocok.com/olajszennyezés_helyett/szallitmany) adminisztrációs felületen történt szállítólevél- és mérlegjegy adatok rögzítését és ellenőrzését követő jóváhagyás után, a hulladékkezelő adatai alapján, minden esztendőben egy alkalommal, május hónapban kerülnek elszámolásra az összegyűjtött pontok.

#### **Akció időtartama:**

---



Kérem, gondoljon a környezetére, mielőtt kinyomtatja ezt a levelet! Küldjön e-mail-t!  
Please consider the environment before printing this letter!! Send e-mail!

A projekt a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával valósul meg.

[szelektalok.hu](http://szelektalok.hu)

Regisztráció aktiválásától – visszavonásig. Az esetleges visszavonásról a regisztrációkor megadott kapcsolattartói email-en tájékoztatjuk az akcióban résztvevőket és azt követően természetesen gondoskodunk a szállításról is. Az akció e-mail, levelezési címe a [gyerkocok@gyerkocok.com](mailto:gyerkocok@gyerkocok.com)

### **Jelentkezéshez és a részvételhez szükséges teendők:**

---

1. Egy kapcsolattartó kijelölése a verseny idejére.
2. Regisztráció a [http://gyerkocok.com/olajszennyezés\\_helyett/regisztracio](http://gyerkocok.com/olajszennyezés_helyett/regisztracio) internetes portálon, a hiánytalanul kitöltött regisztrációs úrlappal. A regisztráció, annak aktiválásával válik érvényessé. Az aktiválás megtörténtéről a regisztrációkor megadott kapcsolattartói email-en tájékoztatjuk az akcióban résztvevőket.
3. Az akció időtartamának és feltételeinek kihirdetése a közösség tagjai körében.
4. Az akciót hirdető plakátok, tájékoztatók kihelyezése a közösségi helyiségekben, megjelenítése közösségi portálokon, webfelületeken, iskolák esetében kihirdetése a diákok és szülei körében.
5. Helyszín és a közösséget képviselő felnőtt felügyelet biztosítása az ideiglenes gyűjtőpontként kijelölt területen a begyűjtési napokon.

### **Egyéb információk:**

---

Az akció szervezői fenntartják maguknak a jogot arra, hogy az akció ideje alatt indoklás nélkül, előzetes, a regisztrációkor megadott kapcsolattartói email-en történt tájékoztatást követően felfüggeszék és/vagy az akció határidejének lejárata előtt megszüntessék az akciót.

A szervezők a tőlük elvárható legnagyobb körültekintéssel és gondossággal szervezik és bonyolítják az akciót. Mindent elkövetnek annak érdekében, hogy annak tisztaságát megőrizzék. Ennek ellenére megtörténhet, hogy elkerüli figyelmüket az akció kimenetelét jelentősen befolyásoló körülmény. Ennek kivédése és az akció tisztasága érdekében a szervezők megbízzák a Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány kuratórium elnökét, **Modok Gábornét** és az SZMK részéről az Arany János Általános Iskola SZMK vezetőjét, **Szarka Mihálynét** az akció-felügyeleti teendők ellátására.

Az akció szervezői fenntartják maguknak a jogot arra, hogy kizárják az akcióból azokat a közösségeket, melyek nem tartják be a kiírás szabályait, és/vagy jogosulatlan előnyszerzésre tesznek kísérletet. Az akció szervezőinek ilyen irányú döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs.

Bízom abban, hogy az Önök közössége is bekapcsolódik környezetvédelmi programunkba és részt vesz a Gyűjts szelektíven, élj sportosan! – olajszennyezés helyett sportszer elnevezésű akcióba.

Óvjuk együtt környezetünket, gondoskodjunk együtt egészségesebb életkörülményeinkről!

Üdvözlettel: Gyűjts szelektíven, élj sportosan! Csapata

